

Сотрудники Алейской Госавтоинспекции провели мероприятия с детьми с использованием автобуса «Академия дорожной безопасности»

Сотрудники Госавтоинспекции прикладывают все силы, чтобы профилактическая работа с детьми была результативнее и действеннее. Самым главным направлением работы в этой области является обучение детей правилам дорожного движения, умениям правильно себя вести в различных ситуациях. И начинается эта работа с самого младшего возраста. А для того, чтобы детям было интереснее воспринимать информацию о правилах поведения на дороге, сотрудники ГИБДД г. Алейска используют в своей работе специально оборудованный автобус «Академия дорожной безопасности».

Вот и на этот раз автобус «Академия дорожной безопасности» побывал в гостях у учащихся Безголосовской и Большепанюшевской школ. В автобусе дети узнали правила дорожного движения для пешеходов, пассажиров, школьники узнали, к чему может привести невнимательность и суета на дороге несколько, чем опасны дорожные ловушки. С учетом возрастных особенностей ребят для них был организован просмотр видеороликов и мультфильмов. Особое внимание стражей порядка было направлено на использование детьми световозвращающих элементов на одежде и аксессуарах в темное время суток и условиях недостаточной видимости.

Ребята остались довольны проведенным мероприятием и приглашали сотрудников ГИБДД вновь посетить их с пропагандистским автобусом «Академия дорожной безопасности».

